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Zakladni Skola Zachar, Krométiz, ptispévkova organizace

ACHAR,

v WRORMER

Pracovni list
Predmét: matematika
Ro¢nik: Sesty

Opakovani vzdélavaciho celku: Desetinna Cisla

Rozsifruj vynalezce a konstruktéry

Tentokrat se jedna o Sifry. Tvym tkolem je vypocitat priklady a priradit prislusné
pismeno k vysledku. Takto se dozvi§ par informaci o automobilech.

1. Prvni parni atumobil schopny jizdy postavil francouzsky vojensky inZzenyr
....................... v r. 1769 (jeho predvedeni bylo netuspésné).
vysledky | jméno

1:10
0,01-5
0,5-0,8
0,8:1
0,09 - 100
0,4:10

2. Prototyp parniho vozu urceného také k plavbé sestrojil v letech 1803 — 1804
americky technik ..................

vysledky | jméno

0,1 -40
0,2-0,3
0,2:0,2
0,4 -2

0,2:10

3. 17. zati 1815 jezdil v Praze v ,,Karlovské obofe* poprvé na evropském kontinentu
parni viiz. Sestrojil ho Cesky vynalezce .......ccoovvevciiiees ivveeiieeee,
Nesciselné davy lidi pozorovaly tenkrat odvazného jezdce a jeho vynalez. Byla to
p€kna a vzruSujici podivana. Znalci pozdéji tvrdili, Ze svou jednoduchosti pred¢i
vS§echny podobné vynélezy cizi.

vysledky | jméno vysledky | jméno
600 : 1000 04-5
0,3 - 30 0,9 - 10
2 :100 0,9:10
16:04 8-0,5
3:-0,1 0,07 - 100




Automobily se spalovacim motorem:

4. V roce 1860 sestrojil Francouz

nekolik jizd.

vysledky

Jméno

0,008 - 1000

0,04 - 100

0,008 - 100

0,009 - 1000

1:2

9:10

5. Vroce 1864 sestrojil automobil pohanény petrolejovymi parami RakuSan

................

......

plynovy automobil a vykonal s nim

vysledky | jméno

0,07 - 10

0,8:0,8

0,3-3

0,07 - 100

0,005 - 10

0,005 - 4
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Vypracovala: Zuzana Slozilova




